JbBIBCbKHM JEPKABHUI YHIBEPCUTET ®I3UUYHOI
KYJbTYPH imeni IBAHA BOBEPCBKOI'O

KA®EJIPA AHATOMII TA ®I310JIOT'TI

IIOPSAAOK OIIIHIOBAHHS PE3YABTATIB HABYAHHS
3 HaBYAJIbHOI JUCIUILIIHA
»AHATOMIS JIIOJJUHU 3 OCHOBAMM CIIOPTHUBHOI
MOP®OJIOT'TI”

I'any3b 3HaHb: 02 — KyabTypa 1 MUCTELTBO
CneuianbHaictb: 024 — xopeorpadis
dakyJbTET MCISIATIIOMHOI Ta 3a09HOI OCBITH (IIEPEMiArOTOBKA)

Po3po6nuk : ©Onon. Kyuepu6 T.M.

Cxema oniHIOBaHHS 3MicTOBOro moayJs 1-2

MakcumajibHa
Buau podoru i KinbkicTs 0amiB 3a CyMapHa KUIbKICTh
IX KVIBKICTH y MO YJIi OAMHHUIIO P0o00OTH 0aJiB 3a BUJI
pobdoTu
KoncniekTyBanus 5 nekuiid 2 10
BinBinyBanss 1 ohopMieHHS 5 10
2 nabopaTOpHUX 3aHAThH
CxkiamaHas 2 caMOCTIMHUX C/P Ne 1 — 5 OauniB 10
poOIT (KOHCTIEKTH B 30IITNTI) C/P Ne 2 —5 GauiB
[TimcymkoBe TecTyBaHHS 10 mutans 1 MeHie — 0
(20 nutanb) Oautis;
11 nuranp — 11 Oamis; 20
14 nmutans — 14 OamiB 1 T.1.
20 nmutanb — 20 OaniB

MakcumajibHa KiJIbKICTh 0aJ1iB 3a MoayJb — 50 6aJis (100%)

MiHimMaabHa KUJIBKICTH 0aJiB, 32 s1K0I0 MOTYJIb cKiaageHo — 30,5 (61%0).




Ipukian ouiHIOBAHHSA JJIM eK3aMeHy (3a migcymkamu 1 MoayJis)

HincymkoBuii
IlorouHe oiHIOBaHHSA Ta caMOCTIiiiHA podoTa TeCT Cyma
(ex3aMeH)
3MiCTOBHMI MOAYIH |

10

1o 50 6aniB no 50 6anmiz | 100
: : : OaiB

(cyma OaitiB, OTpUMaHKX y 3MiCTOBOMY MOyl 1)

HIxana ouinroBanusa: HanioHaabHa Ta ECTS

Cyma Gaiis 3a O1iHKa 3a HaIllOHAJIBLHOIO IIKAJIOK0
BC1 BUIU Or1iuka
HaBYaJIbHOI ECTS LIS eK3aMeHy
TISIIBHOCTI
90 - 100 A BIIMIHHO
82-89 B
75-81 C Aobpe
68-74 D )
61-67 E 3aJ0BIJIBHO
35-60 EX HE3a/I0BUIBHO 3 MOXKJIMBICTIO TIOBTOPHOT'O
CKJIaJaHHs
0-34 = HE3aI0BUILHO 3 060B’$I3KOBI/IM. MMOBTOPHUM
BUBUYEHHSIM JTUCLIUILIIHI

CxeMa OUIHIOBAHHS 3MiCTOBOr0 MOIYJIsl 2

Buau podoru Ta ix
KIIBKICTH Y MOTyJIi

KinbkicTs 0asiB 3a
OJMHUII0 PO0OTH

MaxkcuMajibHa CyMapHa
KLJIBKIiCTEL 0aJ1iB 32 BHJ

podoTH
KoHcnekryBaHHA 4 12
3 neKmin
OdopmiieHHs 1 3aXUCT 3ansatTsa Ne 1 — 5 Gauis; 10
2 1abopaTOpHUX 3aHSTh 3aHATTS Ne 2 — 5 GauiB
Odopmnenns
1 camocTiiiHOT poboTH 18 6auis; 18
(KOHCHEKT y 30LIUTI)
HapaxoByertbcs m 3
Oanu 3a KOXHY
[lincymMKoBe TECTyBaHHS | TPABWIIbHY BIJITIOBI/Ib,
(20 TecTOBHX IUTaHb) | MOYMHAIOUYN 3 11 60

IPaBUJILHOI BIJIMOBIII,
10 1 MeHI1IEe TPaBUIIBHUX
Bianosiaei — 0 OamiB.




MakcumajibHa KiJIbKiCTh 0aJiB 3a moayJab — 100 6asais (100%),

MiHiMaabHa KiJIBKICTH 0aJiB, 32 IK0I0 MOAYJIb CcKJIaaeHo — 61 (61%0).

Ipukaan ouiHBaHHS AJI51 3a0iKY (32 miACyMKaMH 2-10 MOIYJIsl)

Cyma OaniB 3a Bci . _
_ Oninka 3a HaIlOHAJIBHOIO IIKAJIO0
BHUJIM HaBYAIBLHOIL Ominka ECTS
' . AJI 3AJTIKY
JSITEHOCTI
90 -100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxo0BaHO
68-74 D
61-67 E
HE 3apaxOBaHO 3 MOKJIMBICTIO
35-60 FX
MOBTOPHOT'O CKJIa/IaHHs
HE 3apax0BaHO 3 000B’I3KOBUM
0-34 F .
MOBTOPHUM BUBUCHHSIM JUCIUILTIHU




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1 модуля)

